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Teil 2

1. Was ist der Grund dafiir, dass wir kaum getragene Kleidungsstiicke entsorgen und immer neue kaufen?
(stindige) Angebote / Schnippchen / Kleidungsstiicke werden immer billiger / man bietet immer mehr
und immer billiger Kleider o.d.

2. Wer hat sich an der Organisation der Ausstellung beteiligt? (2)
eine Lehrerin und ihre Schiiler / eine Lehrerin und ihre Klasse (Eine Antwort, die das Wort ,,Studenten®
enthdilt, wird nicht akzeptiert.)
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3. Wo wird Baumwolle in erster Linie angebaut?
Indien (Antworten, in denen auch andere Linder bzw. Kontinenten aufgezihlt werden, werden nicht als
richtig bewertet. Einzige Ausnahme: Indien, und teilweise auch...)

4. Warum tragen Feldarbeiter keine Schutzkleidung?
wegen der grofien Hitze (auf den Feldern) / (grofie) Hitze

5. Was konnte man bei der Herstellung von Fiaden statt Chemikalien benutzen?
natiirliche Ole

6. Was fiir eine Farbe haben Stoffe aus Baumwolle eigentlich?
(die Farbe von einer) Eierschale (Nur ,,Eier bzw. ,,Eierfarbe* wird nicht als richtig bewertet.)

7. Was konnen chemisch behandelte Kleidungsstiicke bei Menschen verursachen?
Allergien / Reizungen der Haut / Hautprobleme

8. Wer ldsst Kleidung in d&rmeren Landern produzieren?
(grofie) Modefirmen / Modehdiuser / Modeunternehmen o.d. (Eine Antwort ohne ,,Mode“ wird als falsch
gewertet.)

9. Welche Folgen hat der Transport der vielen Kleidungsstiicke fiir die Umwelt?
Luft / Wasser werden verschmutzt / die Schiffe stofien giftige Stoffe aus / die Umwelt wird verschmutzt
(,schlecht fiir die Umwelt“ wird nicht als richtig bewertet, da die Antwort zu allgemein ist.)

10. Was sollte man sich vor dem Kauf eines neuen T-Shirts genau {iberlegen?
ob man es/ein weiteres T-Shirt wirklich braucht / wie viele Kleidungsstiicke wir wirklich brauchen o.d



